



表現穩定 輕鬆闖女子200自決賽

福岡世錦賽 何詩蓓今晚爭金

「港產美人魚」何詩蓓昨在2023福岡世界游泳錦標賽的女子200米自由泳初賽及準決賽表現輕鬆，順利以總成績第5名殺入今晚7時17分決賽，力爭個人在長池世錦賽首金，各位朋友記得齊齊集氣，準時為她打氣加油！

何詩蓓日前已在女子接力登場，成功與隊友合力刷新港績，狀態理想。昨晨她於初賽與澳洲的奧運金牌選手迪瑪絲及荷蘭名將史甸貝根同處第7組，結果迪瑪絲游出1分56秒20獲首名晉級，何詩蓓則以1分56秒56得次名，與史甸貝根分列總成績第3、4、5名，齊齊躋身昨晚的準決賽。

到準決賽之戰，何詩蓓與加拿大17歲天才新星麥堅杜舒同處第1組，結果這位25歲港將在保留實力下游出1分55秒48獲此組第2名，排在麥堅杜舒之後。總成績方面，在準決賽第2組出賽的迪瑪絲游出了1分54秒64，以首名成績晉身決賽，麥堅杜舒則落後0.03秒排第2，而何詩蓓則以第5名成績晉級，決賽會於今晚7時17分上演，眾將實力接近，必有激鬥。

新蛙王覃海洋挑戰三冠

另外，中國泳隊前晚取得佳績贏得兩金，其中覃海洋在男子100米蛙泳摘金，成為首位贏得男子蛙

泳世錦賽金牌的中國選手。這位24歲的「新蛙王」昨日乘勝追擊，出戰男子50米蛙泳，預賽便游出26秒34排第一晉級，更大幅打破由隊友孫佳俊保持的26秒61亞洲紀錄。到稍後的準決賽，覃海洋再將紀錄推至26秒20，並以總成績首名晉身今晚8時01分的決賽，繼續向包攬今屆50、100、200米蛙泳的三冠王目標進發。

至於名將張雨霏則勝出女子100米蝶泳，打破了自己世錦賽無金「魔咒」。在東京奧運會贏得金牌的張雨霏，過往在世錦賽卻成績普通，在2022年世錦賽的50米到200米蝶泳三個項目，全部僅獲得銅牌，但今次終於取得突破，確實可喜。



何詩蓓在初賽保留實力。 法新社

何詩蓓全力為港爭光。 美聯社



覃海洋一鳴驚人，震撼泳壇。 中通社

史上最龐大代表團出戰

霍啟剛撐港隊亞運創佳績

杭州亞運將於9月23日開幕，港隊將派出歷屆最多、超過900人的代表團出戰，其中運動員數目達到681人，而亞運金牌獎金亦由港幣80萬增至100萬。雖然今屆賽事李慧詩篤定缺陣，兩屆亞運金牌得主石偉雄亦因與世錦賽撞期未必出戰，不過中國香港代表團團長霍啟剛深信，今屆港隊擁有半個主場優勢，必可取得史上最最佳的成績。

在「烏蘭巴托2023東亞青年運動會」及「杭州第19屆亞

運會」即將舉行下，港協暨奧委會昨日舉行中國香港代表團授旗典禮，在中聯辦宣傳文體部副部長林枏、外交部駐港特派員公署副特派員方建明，及港協暨奧委會會長霍震霆等嘉賓見證下，由政

務司司長陳國基將區旗授與亞運中國香港代表團及東亞青年運動會代表團，陳國基致辭時表示今屆亞運除了讓香港運動員與一眾亞洲好手互相切磋外，亦是加深認識國家的好機會，並祝願香港運動員大放異彩及再創佳績。

展望今屆賽事，中國香港亞運代表團團長霍啟剛表示：「近年好像單車及體操項目，青年運動員的成績都很好，運動員成長需要經驗的累積，我相信今屆亞運會是年輕運動員的機會。」



中國香港亞運代表團聲勢浩大。 郭正謙攝



祖傑缺席男籃世界盃，對中國隊是喜訊。 資料圖片

祖傑棄戰男籃世界盃

中國男籃的好消息，在下月男籃世界盃與國家隊同組的爭標熱門塞爾維亞宣布，陣內首席球星兼今年NBA季後賽FMVP祖傑因為身心俱疲，將不會出戰這項籃壇盛事。與祖傑一樣，另一位塞爾維亞重臣、剛與雷霆簽約三年的米錫斯亦不在大軍名單，爭冠將存變數。

塞爾維亞男籃主帥柏錫表示：「我同祖傑傾咗好多次，呢個應該係我同任何落選名單球員最好嘅對話。佢無論身心都感到透

支，覺得依家唔可以擔起重任。」祖傑在上月結束的NBA球季，全季共上陣89場，而自2019/20球季起計，這位兩季NBA常規賽MVP更共上陣288場，是同期NBA上陣次數排第9位的球員。

另外，美國男籃昨日亦公布了2023年選拔隊的名單，包括了2021年選秀狀元根寧威及雷霆去年榜眼賀姆格倫。這支球隊將在稍後陪同美國男籃代表隊一起備戰男籃世界盃，而選拔隊成員亦有望將來晉身國家隊。

珍惜第一次

「這是我第一次捧起巡迴賽的獎盃，我想謝謝所有支持我的人。」在意大利贏得巴勒莫女子網球公開賽的中國新秀鄭欽文，透過個人社交平台，表達了個人這個第一次的心聲。



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

「除了在球場上拚搏的自己，也感謝我的團隊。」鄭欽文這段心底話，既以中文表達，同時也翻譯成英語，讓全球關注網球的人，都明白這位20歲湖北小將，過往的日子，尤以去年法國公開賽後的時間，都彷彿在瓶頸。

去年法網走進女單16強，若非身體狀況，幾乎可以打敗世界第一的波蘭球手施維雅迪，然而今年三項大滿貫，澳網和法網只到第二圈，溫布頓更是一輪遊，巡迴賽也是患得患失。

被外界寄厚望的鄭欽文，終於在巴勒莫找到出口。第一次贏巡迴賽，怎樣拿到手也好，重要的是珍惜。「這個冠軍來之不易，在經歷了失敗、淚水、遺憾和失望後，終於品嚐到勝利的滋味，我相信這只是個開始。」

希望迎來更多的冠軍，但鄭欽文更明白心態的調整才是重中之重。正如她所言「真正難能可貴的是穿過暴风雨不被改變，仍然保持初心」。往後的路怎樣走，不知道，鄭欽文只知道的是，既然世界排名回到24，就要繼續努力。